

运河区解放路小学小记者站专版

大手拉小手 春风暖人心

本报小记者(解放路小学3年级4班) 高瑾熙

又是一年春暖花开时,参加交通疏导志愿服务的叔叔阿姨也像温暖的春风一般,一直温暖地陪伴着我们。前不久,我对我们班的几位家长志愿者进行了电话采访。

通过采访,我了解到家长志愿者真的很辛苦。无论是刺骨的寒风,还是夏日的骄阳,都阻挡不了他们传递爱心的脚步。他们每天早上7:20集合,把自家孩子放到学校门口,就投入到志愿活动中去。

家长志愿者们克服了重重困难,坚持为大家服务,是

因为他们觉得这项交通疏导工作非常有意义。

通过这项工作,志愿者们帮停车困难的家长节约了时间,使他们在上班路上不再那么匆忙;他们领着低年级同学的手过马路,把交通安全的意识种在他们心中;他们让学校门口道路通畅,秩序井然。

志愿者们为我们付出了这么多,却不求回报,让我感到深深地敬佩。我要向他们学习,长大以后也要做一个乐于助人的人,也要像春风一样温暖其他需要帮助的人。



家长志愿者引导学生过马路

听我说,谢谢您

本报小记者(解放路小学5年级8班) 李雨默

尊敬的志愿者叔叔阿姨:你们好!

我是解放路小学5年级8班的一名小记者,首先我要对你们说一声谢谢!

谢谢你们每天早早地来到学校门口疏导交通。为了我们的安全,你们不怕严寒酷暑,不怕刮风下雨,尽心地完成志愿工作。每当我看到你们的身影时,都无比安心。

你们会帮着家长开车门,我们下车时,你们的手还放在车门上方,担心我们磕到头;你们牵着小同学的手

过马路,看着他们顺利进校门才放心;在家长开车离去时,你们还帮着指挥交通,让道路不再拥堵……

你们带给我们的不仅是安全,还有一份阳光的心情,和一份无法言喻的幸福。因为有了你们的付出,我们学校门口的交通井然有序,学生和家都感受到了你们这些志愿者的爱。这就是榜样的力量。

我要向你们致敬,向你们学习!

李雨默

致家长志愿者的一封信

本报小记者(解放路小学3年级6班) 谢云娇

尊敬的家长志愿者:你们好!

新的学期就要开始了,不知不觉,我已经是3年级的小学生了。我们像花朵一样在家长和老师的呵护下快乐地成长。在这里,我要向你们这些为我们默默付出的家长志愿者致以真诚的感谢。

你们的无私奉献令我感动,令我难忘。看似简单的交通疏导任务,凝结着你们的辛勤的汗水。炎炎夏日,你们挥汗如雨,坚持疏导交通;寒

冬腊月,你们不畏严寒,坚守在岗位上。

你们不辞劳苦,用实际行动守护着我们每一个学生,用辛勤的汗水筑起了一道坚固的围墙,使我们的安全得到了更大的保障。

在这里,我们要大声地对你们说:谢谢,谢谢你们的爱与付出。我们一定会努力学习,不辜负你们对我们的期望!

谢云娇

校长寄语



“做越来越好的自己”是我们的教育追求,树立“和而不同”的成功理念,倡导“和风细雨”的教育形态,营造“惠风和畅”的人际关系,凝聚“和衷共济”的团队力量。

我们将立足当下,着眼未来,实实在在求慢成长,力争做到越来越好;尊重差异,顺应天性,朴朴素素做真教育,成就精彩的自己。

——运河区解放路小学校长
刘瑞梅

星星点灯

爱心伴成长

亲爱的家长志愿者,记不清多少个清晨,当我们还在家里慢悠悠地吃早饭时,你们已经早早地来到学校门口疏导交通了。志愿服务期间,你们克服自身困难,与学校合力为学生上下学期间的安全保驾护航。

烈日下,你们挥汗如雨,认真疏导交通;下雨天,你们不畏风雨,引导家长有序停车。你们让校园门口的道路无比畅通,让学生们有序地进入校园。

你们那一个个忙碌的身影就像一团团火焰,温暖了校园里的每一个人。

本报小记者(解放路小学3年级8班)郭俊彤

靓丽风景线

亲爱的家长志愿者,我们的健康成长离不开你们的辛勤付出。

你们每天在校门口护送我们过马路,让我们平安入校。你们如春天般的笑容构筑了一道靓丽的校外风景线。你们用热情的服务让雷锋精神在校园里绽放出不一样的光彩。看到你们忙碌的身影,我也把安全意识深深地刻入了脑海中。

有一种坚持叫风雨无阻,有一种付出叫不求回报。亲爱的家长志愿者,感谢你们为我们做的一切!

本报小记者(解放路小学4年级6班)刘世涛

你们是最闪亮的星

本报小记者(解放路小学3年级4班) 王羽琳

2月26日,我完成了成为小记者后的第一次采访,采访对象是我们班的交通疏导志愿者明明阿姨。

虽然我对她很熟悉,但是电话拨过去时,我还是有些紧张,还好我事先列好了采访提纲。当电话里传来明明阿姨温柔的声音时,我忐忑不安的心瞬间安定了下来。这场大朋友和小朋友之间的对话开始了。

明明阿姨告诉我,她在成为志愿者之前,也享受了一段时间的志愿服务。在校门口没有交通疏导志愿者的时候,许多开车的家长每次接送孩子时,车都得停到离校很远的地方,非常麻烦。

“自从有了交通疏导志愿者,我就可以很顺畅地把车开到学校门口。志愿者们会贴心地打开车门,帮我把孩子送进学校,给家长们提供了很多便利。”明明阿姨说,“所以轮到咱

们班值班的时候,我就积极地报名了。”

对于“当志愿者一定会占用您宝贵的时间,以后您还会继续参加吗”这个问题,阿姨的回答是:“虽然会占用我一些时间,但是以后有机会我还会继续参加。能够把自己的能量释放出来,帮助更多的人,我觉得非常有意义。”

阿姨还说,以后如果有机会,无论是当交通疏导志愿者,还是其他的志愿岗位,她都愿意参加。

采访结束后,我的内心满是感动。感谢所有辛勤付出的家长志愿者,也感谢我的妈妈,因为她也是其中一员。是你们让拥挤的上学路变得井井有条;是你们用爱建立起一条有温度的安全通道;你们就是解放路小学校门外最闪亮的明星!

校门前最美的身影

本报小记者(解放路小学3年级4班)高瑜熙

亲爱的志愿者叔叔阿姨:你们好!

你们在交通疏导岗位上为我们无私奉献着,请让我向你们说一声:谢谢,你们辛苦了!感谢你们无私奉献,为大家带来了温暖;感谢你们挥洒汗水,为我们保驾护航。

春日里,大风把你们的头发吹得凌乱,却吹不散你们志愿服务时那坚定的步伐;夏日里,骄阳晒得你们汗流浹背,却晒不化你们对责任的坚守;秋日里,冒着连绵的细雨,你们为我们撑起一片晴空;冬日里,顶

着纷飞的雪花,你们把我们安全地送到学校门前。

无论春夏秋冬,学校门口的马路上,都少不了志愿服务队那一抹熟悉的荧光绿。那荧光绿是代表生命的颜色,是引领我们的爱心护航色。你们是解放路小学校门前最美的身影,是我们心中最可爱的人!

志愿者叔叔阿姨,谢谢你们!你们用善良的心温暖了我们,用博大的爱陪伴着我们。我要以你们为榜样,做一名小小志愿者,将爱心传递给更多的人!

高瑜熙



解放路小学的交通疏导志愿者队伍

你们辛苦啦

本报小记者(解放路小学5年级2班) 刘若琳

亲爱的家长志愿者:你们好!

我是5年级2班的一名学生,今天我想用这封信来表达我对你们的敬佩和赞美之情。

每天一大早,我去学校时,远远地就能看到你们穿着统一的服装,在学校大门口忙碌地工作着:有的指挥送孩子的车辆有序离开,有的领着刚刚到达的学生过马路,有的组织学生排队进校门,有的柔声提醒奔跑的同学注意安全、小心慢行……

无论是在寒风凛冽的清晨,还是酷热似火的午后,你们都坚持进行交通疏导,甚至顾不上暖

暖手或是擦擦汗……每每看到这个场景,我的心中都盈满了感动。

为了我们的安全,为了校门前的道路能够畅行无阻,你们付出了很多。在此,我要发自内心地说一声:叔叔阿姨,谢谢你们,你们辛苦啦!

我们一定会用实际行动来配合你们的工作,一定做到不在校门外长时间停留,不追逐打闹,排队有序进校……

最后,祝叔叔阿姨们身体健康!工作顺利!

刘若琳